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Esta política ha sido desarrollada y acordada conjuntamente por C.P. Squires y los padres y familias de los estudiantes atendidos en la escuela de conformidad con el Título I.
 
1A. Reunión Anual
 
C.P. Squires ES celebró su reunión anual el 19/10/23. La Política de Participación de los Padres y las Familias de la escuela, desarrollada por el Equipo de Mejoramiento Escolar y el Equipo de Apoyo, se distribuirá en un formato comprensible y uniforme y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender. Para las familias que no puedan asistir, la información y la Política de Participación de los Padres y la Familia también estarán disponibles en el sitio web de nuestra escuela, www.squireselementary.com. 
 
1B. Resultados de la encuesta distrital
 
C.P. Squires ES fomenta la participación de los padres en la Encuesta de Padres de todo el Distrito informando a los padres cuando está disponible y brindando oportunidades para completar la encuesta en nuestras actividades para padres. Hubo 67 respuestas de padres para la Encuesta Distrital 2022-2023.
 
Durante la reunión anual y las reuniones del Equipo Organizador Escolar (SOT, por sus siglas en inglés), el personal proporcionará a los padres y miembros de la familia una descripción general de los resultados de la Encuesta de Padres de Todo el Distrito y utilizará esta información para desarrollar esta política. Los resultados de la Encuesta de Padres de Todo el Distrito se publicarán en el sitio web de la escuela anualmente.
 
Los datos de la encuesta de padres de 2022 - 2023 indicaron respuestas positivas de los padres de "Muy de acuerdo", "De acuerdo" o "De acuerdo" en las siguientes preguntas sobre la Escuela Primaria Squires:
 
         El 96% de los padres se sienten bienvenidos en la Escuela Primaria Squires
         El 94% de los padres sienten que los maestros realmente se preocupan por sus hijos.
         El 94% de los padres sienten que la escuela establece reglas claras de comportamiento.
 
Como resultado, nos enfocaremos en que los padres se involucren más y tengan tiempo para compartir sus preocupaciones durante las reuniones mensuales del SOT (Equipo Organizador Escolar).
 
 
2. Proceso de mejora escolar
 
C.P. Squires ES involucrará a los padres y las familias de manera organizada, continua y oportuna en la planificación, revisión y mejora de los programas de Título I, el Plan de Rendimiento Escolar y la Política de Participación de Padres y Familias. Se solicita la opinión de los padres a través de SOT, reuniones de padres, encuestas para padres y evaluaciones de Título I.
 
 
3. Acuerdos de Participación Educativa
 
Los Acuerdos de Participación Educativa se proporcionan dentro de Infinite Campus a los padres en el momento de la inscripción. Están disponibles según sea necesario para que los padres y el personal los revisen.
 
4A. Asistencia a los padres
 
La administración y el personal de C.P. Squires brindarán asistencia a los padres, según corresponda, para comprender temas tales como el contenido académico del estado y los estándares de rendimiento, las evaluaciones estatales y locales, y los requisitos del Título I. Dicha información se compartirá a través de reuniones virtuales de padres y boletines informativos. Además, los padres serán informados sobre cómo monitorear el progreso académico de sus hijos a través de Parentlink, Class Dojo, Infinite Campus y/o informes de progreso.
 
C.P. Squires ES proporcionará un plan de estudios e instrucción de alta calidad en un entorno de aprendizaje eficaz y de apoyo que permitirá a los estudiantes cumplir con los estándares académicos estatales. Las oportunidades incluirán:
● Estrategias de instrucción para toda la escuela, tales como: Canvas, Instrucción diferenciada, Andamiaje, Aprendizaje cooperativo, Agrupamiento flexible y QTEL.
● Intervenciones/Programas Suplementarios como: HMH Reading, Envisions Common Core Math, Amplify Science, Edmentum, Tier II Interventions, Core 95 y Fast Bridge.
● Presentar la instrucción con rigor y fidelidad.
● Reclutar y retener docentes altamente calificados.
 
4B. Materiales y capacitación para padres
 
La Escuela Primaria Squires proporcionará materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento académico, como capacitación en alfabetización, clases de tecnología y presentaciones del Departamento de Participación Familiar. Las capacitaciones serán determinadas por encuestas a los padres.
 
 
4C. Establecer vínculos entre el hogar y la escuela
 
La administración, con la ayuda de los padres y las familias, educará a los maestros, al personal de servicios estudiantiles y a otros miembros del personal sobre el valor y la utilidad de la contribución de los padres y la familia, cómo comunicarse y trabajar con los padres y las familias como socios iguales y construir una relación sólida entre los padres y las familias. Durante estas capacitaciones se abordarán temas como las conferencias de padres, los voluntarios de los padres y las familias en el salón de clases, y la comunicación general entre la escuela y el hogar.
 
4D. Comunicaciones
 
 
Todos los programas, reuniones y comunicaciones escritas se presentarán tanto en inglés como en español para garantizar una comprensión completa por parte de los padres y la comunidad de nuestra escuela.
 
● Boletines semanales que incluyen actividades escolares (inglés y español)
● Boletines electrónicos semanales que incluyen actividades escolares (inglés y español)
● Comunicación en línea a través de Parentlink (inglés y español)
● Clase Dojo (Inglés y Español)
● Comunicación online a través de la página web de la escuela: www.squireselementary.com
● Los padres pueden hacer citas con los maestros y la administración para discutir el progreso académico de su hijo con la oficina principal para ayudar con la educación a distancia, recoger materiales o intercambiar tecnología para ayudar en el aprendizaje a distancia.
● A los estudiantes se les distribuyó tecnología para ayudar con el aprendizaje a distancia
 
 
4E. Coordinación de Apoyo Familiar
 
La Escuela Primaria C.P. Squires cuenta con un Especialista en Alcance Comunitario y un Defensor del Éxito Estudiantil para apoyar a las familias que necesitan ayuda. La información se publica en el sitio web de nuestra escuela y en los boletines informativos en inglés y español. Los padres y las familias también pueden reunirse con nuestro consejero escolar para obtener más información sobre los servicios familiares.
 
4F. Otro apoyo razonable
 
C.P. Squires Elementary ofrece servicios adicionales y el apoyo está disponible a petición de los padres. Los padres pueden hacer estas solicitudes por escrito o haciendo una cita con nuestra oficina del Especialista en Alcance Familiar y Comunitario / Centro de Padres ubicada en el Salón 12.
 
A través de estos métodos, se pueden establecer fuertes lazos entre los padres y la escuela.

